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ATA DA 4ª SESSÃO JURISDICIONAL, 
EM 27 DE JANEIRO DE 2020, SEGUNDA-FEIRA 

 
 
Presidência da Senhora Desembargadora Denise Castelo Bonfim.  

Presentes o Senhor Desembargador Elcio Sabo Mendes Júnior e os Senhores Juízes Marcelo 
Coelho de Carvalho, Mirla Regina da Silva, Herley da Luz Brasil, Armando Dantas do 
Nascimento Júnior e Marcel Bezerra Chaves. Procurador Regional Eleitoral, Doutor Vitor 
Hugo Caldeira Teodoro. Às nove horas, foram abertos os trabalhos da sessão, com a dispensa 
da leitura da Ata da 3ª Sessão Jurisdicional (disponível no iPleno), realizada no dia 23 de 
janeiro de 2020, cujo teor foi aprovado. Em suas considerações iniciais, a Senhora Presidente 
comunicou que este Tribunal contava com a presença, em plenário, do Coronel da Polícia 
Militar do Acre Glayson Jean Moreno Dantas, o qual seria homenageado por esta Corte. Em razão 
disso, a Senhora Desembargadora Denise Bonfim passou a palavra ao Senhor Vice-Presidente e 
Corregedor deste Regional. Com a palavra, o Senhor Desembargador Elcio Mendes, após 
cumprimentar a Senhora Presidente, os demais Membros, o Senhor Procurador Regional Eleitoral 
e os demais presentes, comunicou que o Coronel Glayson Jean Moreno Dantas seria 
homenageado em virtude da palestra “Medidas Protetivas Pessoais e Familiares: Ações de 
Sobrevivência Urbana”, ministrada no plenário deste Tribunal, no ano passado, aos Senhores 
Membros da Corte e aos servidores deste TRE, a qual, nas palavras do Senhor Vice-Presidente e 
Corregedor, foi de grande utilidade. O evento foi promovido pela Comissão Permanente de 
Segurança deste Tribunal, da qual o Senhor Desembargador Elcio Mendes é Presidente. Em 
seguida, o Senhor Desembargador Elcio Mendes convidou a Senhora Presidente para, juntos, 
fazerem a entrega do Certificado ao Coronel Glayson Dantas, oportunidade em que o convidou 
para ministrar nova palestra aos servidores deste Regional (foi feita a entrega do Certificado ao 
Coronel Glayson Jean Moreno Dantas pela Senhora Presidente e pelo Senhor Vice-Presidente e 
Corregedor). 

 
 

JULGAMENTO 
 
 

Feito:  PETIÇÃO (RECURSO CRIMINAL) N. 0600143-40.2019.6.01.0000 – 
CLASSE 24 

Procedência:  Rio Branco-AC 
Relator:  Juiz Armando Dantas do Nascimento Júnior 
Revisor:  Desembargador Elcio Sabo Mendes Júnior 
Requerente:  SIGILOSO  
Assunto:  SIGILOSO.  

 
 

CONTINUAÇÃO DE JULGAMENTO 
 
 

Feito:  PROCESSO ADMINISTRATIVO N. 0600144-25.2019.6.01.0000 – 
CLASSE 26  
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Procedência:  Rio Branco-AC 
Relator:  Desembargador Elcio Sabo Mendes Júnior  
Interessado:  CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL 
Assunto:  Designação de Juiz Eleitoral – 1ª Zona Eleitoral. 
Decisão:  A _C _O _R _D _A _M _ os juízes que compõem o Tribunal Regional 

Eleitoral do Acre, por maioria, com voto da Senhora Presidente, 
designar o Juiz LOIS CARLOS ARRUDA para exercer a jurisdição na 
1ª Zona Eleitoral (biênio 2020/2022), nos termos do voto do relator. 
Com entendimento divergente, os Juízes Herley Brasil, Marcelo 
Carvalho e Mirla Regina votaram pela designação do Juiz GILBERTO 
MATOS DE ARAÚJO. 

 
 
Encerrados os julgamentos, e facultada a palavra, o Senhor Desembargador 

Elcio Mendes solicitou aos Senhores Membros da Corte que apresentaram votos divergentes 
no Processo Administrativo n. 0600144-25.2019.6.01.0000 – classe 26 que os encaminhassem 
ao Gabinete da Vice-Presidência, a fim de que o acórdão possa ser publicado com todos os 
votos. Prosseguindo, solicitou – em virtude de sessão na Câmara Criminal no TJAC, da qual é 
membro – que a sessão agendada para ocorrer às 9 horas do dia 30 de janeiro, próxima quinta-
feira, tenha seu horário de início alterado para as 8h30min. Depois de consultados os 
Senhores Membros e o Senhor Procurador, todos anuíram. Na ausência de outras 
manifestações, a Senhora Presidente convidou os Senhores Membros e o Senhor Procurador 
Regional Eleitoral para a próxima sessão jurisdicional desta Corte, a ser realizada no dia 28 de 
janeiro de 2020, às 9 horas, desejando a todos uma semana maravilhosa. A seguir, encerrou-se 
a sessão, às nove horas e quarenta minutos. O inteiro teor das manifestações consta de notas 
taquigráficas. Do que, para constar, eu, ______________, Luciana de Arruda Macedo Santos, 
Secretária Judiciária, lavrei a presente ata, que vai assinada pela Senhora Presidente e pelo 
Senhor Procurador Regional Eleitoral substituto. 

 
 
 

Desembargadora Denise Castelo Bonfim 
Presidente 

 
 
 

Doutor Fernando José Piazenski  
Procurador Regional Eleitoral substituto 

 


